

乒乓球残奥冠军挑战赛走进济南长清乒乓学校

# 10岁萌娃，与奥运冠军硬碰硬

3月14日下午，齐鲁晚报和中国残疾人乒乓球队联手推出的“我要更强”乒乓球残奥冠军挑战赛走出山师校园，来到位于济南市长清区的东方乒乓球培训学校，五百平方米的乒乓球馆远远装不下长清球友们的热情，连中国残疾人乒乓球队总教练袁峰都不禁感叹，在这里，他看到了中国乒乓球长盛不衰的原因。

▶初生牛犊不怕虎，四年级的苗书恒在奥运冠军面前一展身手。本报记者 左庆 摄

本报记者 尹成君

乒乓球创业  
27岁当校长

中国残疾人乒乓球队能来长清区交流比赛，便是受到了东方乒校校长韩松的邀请。前一段时间，韩松通过媒体了解到残奥冠军挑战赛正在火热进行中，他便与自己的老师，也就是中国残疾人乒乓球队总教练袁峰联系上了。作为山师社会体育系乒乓球专业的毕业生，今年27岁的韩松从大学二年级起便看中了乒乓球项目的发展潜力，开始创业办起了乒乓球培训班。他和同学一起用12000元起步，当时只有4张球台，一共才3个学生。一年后有了50名学员并逐渐增加到700名。毕业



后他们将全部精力放在乒校上，在全省办起了6所分校，如今光专职教练都有30名。

如今学校主要以训练小学生为主，下一步学校将作为长清区残疾人乒乓球培训基地，并且打算在球馆内建设无障碍设施，并将安排教练对喜爱打乒乓球的残疾学员专门辅导并在生活上进行帮助。

**前山东队主力  
力拼残奥冠军**

为了给到场的长清球友奉献一场精彩演出，本次挑战赛东方乒校也做足了准备，派出了以牟彤领衔的精英教练团队与残奥冠军一决高下。残奥冠军自然也不敢大意，精心挑选了由吕晓磊、王聪和张超越组成的男队，以及由熊桂

艳、潘梦忆和刘旭组成的女队。最终，残奥男队以3:2获胜，女队则以3:1击败对手，但乒校教练组的球技依旧得到了到场球友的热烈喝彩。其中原省乒乓球队主力牟彤便是大伙儿热捧的对象，他在山东的名气可一点也不小，退役后培养了福原爱等众多乒乓名将。14日的比赛，他与聋奥会冠军王聪对垒，以12:10和11:5战胜了对手，双方的精彩对攻赢得了满堂彩。

**小学生拉拉队  
上场露一手**

比赛吸引了众多的长清乒乓球爱好者观战，其中由50名10岁左右的小学生组成的拉拉队让乒乓球馆充满了欢声笑语。这些小朋友都是来自乒校

的学员，他们在场边不断地为自己喜爱的教练或残奥冠军加油助威，一些球技出色的小选手还有幸与残奥冠军打了对抗赛，其中10岁的苗书恒便与大姐姐刘旭、潘梦忆切磋了一番，一招一式都打得有板有眼。中国残疾人乒乓球队总教练袁峰说：“这就是中国乒乓球长盛不衰的原因，也许10年以后，在他们中间便能产生又一个张继科和李晓霞。”

场上激烈的比拼与场外热情的助阵让韩松喜在心间，创办乒校这几年，韩松也深有感触，他说，全民健身最重要的是普及，能让更多的人包括残疾人朋友参与进来。他们将拿出更多的精力开展残疾人的健身运动项目，并为国家残疾人训练基地选拔优秀的后备人才。

世界女子高尔夫锦标赛落幕

## 柳萧然惊险夺冠

本报讯 15日下午，2015世界女子高尔夫锦标赛在海口观澜湖国际度假区的黑石球场圆满收杆。在这场拥有三合一赛制的国际赛事中，韩国球手柳萧然决赛轮交出69杆，以总成绩279杆低于标准杆13杆的成绩夺冠，赢得7万5千美元冠军奖金。卫冕冠军、现世界排名第二的韩国球手朴仁妃决赛打出71杆，以总成绩1杆之差获得亚军。中国球手林希妤交出70杆，以总成绩282杆与挪威球手苏珊·佩特森并列第三位。

在女子团体赛中，朴仁妃/柳萧然以总成绩559杆领先15杆的绝对优势成功卫冕，挪威名将苏珊·佩特森和搭档夺亚军，林希妤、人气新星鲁婉遥组成的中国队以总成绩580杆，获得季军。

在个人业余排名赛中，13岁的中国球员叶雷交出76杆，以总成绩305杆赢得世界女子锦标赛历史上第四个业余冠军。

女子个人决赛中，柳萧然在第7洞开球失误，经过抛球、罚杆，吞下双柏忌。好在随后柳萧然在第11洞拿下小鸟，追平朴仁妃，之后又在12洞、17洞抓鸟，最终以一杆领先锁定冠军。

2015世界女子高尔夫锦标赛由中国高尔夫球协会、观澜湖集团全力打造，总奖金60万美元。

(飞飞)

## 3000万元大派送 体彩“11选5”加奖盛宴开始啦

阳春三月，春暖花开，万物复苏。暖洋洋的天气是不是让您整个心情都跟着明媚起来了，现在，让您心情更加愉悦、明媚的好消息来了，体彩“11选5”加奖活动今天(3月15日)正式开始啦，3000万元倾情大派送，“加奖盛宴”盛大开启，邀您畅享！

3000万大派送

加奖盛宴火热开启

此次3000万元加奖是“11选5”上市以来的第六次加奖，高额加奖让“11选5”奖金更诱人。自3月15日起，逢周一、周



六、周日派奖，直至派送奖金用完之日止。在派送日，对“11选

5”每日78期进行派送，即第1期(前一日21:56开售)起，至第78

期(当日21:55停售)止，因此，彩友们每天都有78次机会乐享加奖盛宴，赢取3000万加奖带来的海量惊喜。

### 六大实惠“套餐”

选择多更给力

高频“11选5”共有12种游戏，此次派奖针对的是其中的六大玩法，加奖奖金从3—130元不等，加奖后其返奖率均在64%以上，其中颇受彩民喜爱的“任选三”玩法加奖期间奖金上升到22元，彩友们可充分利用胆拖倍投等方式投注，同等条件下收获更

多奖金；加奖期间，“任选四”、“任选七”返奖率最高——高达68.18%，选4中4、选7中5超简单，单式、胆拖、复式投注皆可，中奖更实惠；加奖的六大玩法里，“前三直”是单注加奖金额最多的玩法，加奖后，奖金上升到1300元，可谓大奖更大，彩友们大胆倍投更有机会收获更多实惠。多种“套餐”选择多更给力，总有一种适合您，一定会让您玩的更high，中的更爽。

活动大幕已经开启，心动不如行动，彩民朋友们赶快行动起来，一起加入到夺金队伍中，收获属于您的那份惊喜和欢乐吧！

## 临沂资深球迷逛商场 意外带回足彩大奖560万



3月2日，在中国足彩十四场胜负第15030期开奖中，山东临沂彩民独揽当期全国唯一一等奖500万元，另外还收获二等奖9注，共计中得奖金560万元，成为当期最大赢家。

近日，幸运彩民王先生(化姓)现身省体彩中心兑奖处，兑领了这份足彩大奖。据王先生介绍，自己是一位资深球迷兼技术型彩民，自从足彩上市以来就开始

研究足彩，平时在购买竞彩和足彩传统玩法中都颇有心得，也斩获过不少奖金。提起本次中奖，王先生笑着表示自己可能和23026银座商超店有缘。原来，3月1日晚上，王先生在网络上结合各种数据对足彩第15030期的赛事进行了仔细分析，并做好了投注方案，本想到自家附近的体彩站去投注，结果妻子非拉着自己出去逛商场，拗不过妻子的王先生只好陪妻子来到了银座商城金雀山店。刚进商场的门，正闷闷不乐的王先生突然眼前一亮——这不是体彩店么！看到装修精美的23026银座商超店，王先生觉得更加亲切，便拿出早已做好的投注方案让销售员打了出来，最终，王先生凭借高超的分析水平和投注技巧一举斩获足彩奖金560万元，可谓是喜气洋洋。

兑领完奖金后，王先生表示这是自己人生中的第一个500万大奖，非常有纪念意义。至于奖金，王先生则表示会拿出大部分用来支持自己的生意，同时自己会继续研究足彩，希望能够再中大奖。(王浩)

## 大乐透再送4注头奖 奖池滚存至11.25亿

3月14日，超级大乐透第15028期全国开出4注头奖，1注为1236万元追加头奖(含463万元追加奖金)，花落江苏；另外3注为772万元基本投注头奖，花落江苏、浙江、上海。本期开奖结果后，奖池滚存11.25亿元。

### 2组“连号”齐现身

本期的开奖号码为：03 09 28 32 33+09 10。前区奖号分布的跨度较大，达到了30.3字头大号“32、33”以连号的形式归来。“28”重复上期(第15027期)奖号，“03、33”此前分别遗漏15期、18期，属于温号开出。前区奖号大小比为3:2，大号略占优；奇偶比为3:2，奇数号码略占优。

后区开出“09、10”，一组大连号，“10”重复上期后区奖

号，并于最近4期之内开出了3次，是个热号。值得一提的是，连号形态已连续第10期开出，本期同时热开2组。目前，前区遗漏值超过20期的号码有“18、19”，后区没有长遗漏号码。

### 4个头奖

全部出自复式或胆拖

数据显示，本期4个头奖全部出自复式或胆拖投注。江苏中出的2注头奖分别出自南京01851、01068站点。前者中出的是一张“5+3”小复式票，追加后投入9元，中共出一等奖1注、二等奖2注，单票累计奖金达1253万元。后者中出的是一张“5+4”后区复式票，投入12元，中共出一等奖1注、二等奖4注、三等奖1注，单票累计奖金794万元。浙江中出的

772万元出自宁波14212站点，中奖彩票是一张“前区2胆1拖+后区5拖”的胆拖投注票。而上海中出的772万元中奖彩票是一张“7+2”复式票。

### 二三等奖全面井喷

二、三等奖的中奖注数出现了一个“小井喷”。二等奖开出107注，每注奖金5.5万元；其中29注采用追加投注，每注多得奖金3.3万元。追加后，二等奖单注总奖金为8.8万元。三等奖开出1453注，每注奖金1630元；其中299注采用追加投注，每注多得奖金978元。追加后，三等奖单注总奖金为2608元。

11.25亿元奖池资金滚存至周一开奖的第15029期，较上期微降。据统计，本期已是大乐透奖池连续第5期保持在11亿元之上。(陈敏)